
prejemniki nagrad Občine
Grosuplje za izjemne dosežke 

Občina Grosuplje je leta 2022 sprejela pomemben odlok – Odlok o nagradah Občine
Grosuplje mladim za izjemne dosežke. 

Z njim smo želeli jasno pokazati, da v naši občini prepoznavamo pomen znanja,
ustvarjalnosti, športa in umetnosti, ter da želimo mlade, ki s svojim trudom in talentom
dosegajo izjemne uspehe, posebej nagraditi.

Nagrade so namenjene mladim do 30. leta starosti s stalnim prebivališčem v naši občini, ki
izstopajo na državni ali mednarodni ravni. Podeljujejo se za dosežke na področjih
izobraževanja, raziskovanja, umetnosti in športa, višina nagrade pa je odvisna od ravni in
pomena dosežka. 

Mladi nagrajenci so navdih za vse nas. Njihova prizadevnost, vztrajnost in pogum
dokazujejo, da se z voljo in trudom lahko doseže veliko. Občina Grosuplje je ponosna, da
lahko spremlja in podpira mlade talente ter jim ponuja priložnosti, da razvijajo svoj
potencial in prispevajo k razvoju lokalne skupnosti.

Z odlokom želimo tudi pokazati širši javnosti, kako pomembno je spodbujati mlade, da
sledijo svojim sanjam in uresničujejo svoje ideje. Prepričani smo, da bodo nagrajenci svoje
znanje, kreativnost in energijo še naprej uporabljali za dobro občine Grosuplje, Slovenije in
širše skupnosti.

V nadaljevanju vam bomo z veseljem predstavili prejemnike nagrad od leta 2024
dalje, ki so s svojimi izjemnimi dosežki izstopali in nas navdihnili.

Mladi, ki navdihujejo...



Drage občanke, dragi občani, spoštovani mladi,

z velikim ponosom in iskrenim veseljem vas nagovarjam ob priložnosti, ko predstavljamo mlade
talente naše občine – tiste, ki s svojo predanostjo, znanjem, ustvarjalnostjo in trdim delom segajo

po najvišjih dosežkih.

Občina Grosuplje je z odlokom o nagradah za mlade z izjemnimi dosežki naredila pomemben
korak. S tem smo dali jasno sporočilo, da v naših mladih prepoznavamo prihodnost, da verjamemo
v njihove sposobnosti in da želimo, da njihov trud in uspehi ne ostanejo neopaženi. Vsaka nagrada,

ki jo podelimo, je izraz priznanja, hkrati pa tudi spodbuda, da vztrajajo na poti odličnosti.

Naši mladi so navdih – dokazujejo nam, da se z voljo, predanostjo in srčnostjo lahko premikajo
meje na vseh področjih: v znanosti, umetnosti, športu, glasbi in številnih drugih. Njihove zgodbe so

zgodbe vztrajnosti in uspeha, ki bogatijo našo občino in širijo njen ugled tudi izven njenih meja.

Dragi nagrajenci, iskrene čestitke vsakemu izmed vas. Naj bo to priznanje dokaz, da smo ponosni
na vas, in hkrati popotnica, da še naprej sledite svojim sanjam. Hvala tudi vašim staršem,

mentorjem in učiteljem, ki vas na tej poti spremljajo in podpirajo.

Občina Grosuplje bo vedno stala ob strani svojim mladim talentom – ker v vas vidimo ne le
prihodnost, temveč že danes največje bogastvo našega kraja.

Iskrene čestitke in veliko uspeha še naprej!

dr. Peter Verlič
 župan Občine Grosuplje



PREJEMNIK NAGRADE: NEJC KREVS
Nagrada za izjemen dosežek na področju raziskovanja.
Nagrada za dokumentarni film: “Izrael: Med, mleko in nemir”, ki je
nastal v sodelovanju z RTV Slovenija.

PREJEMNICA NAGRADE: ŽIVA REMIC
Nagrada za izjemen dosežek na področju športa (atletika).
Nagrada za osvojeno zlato medaljo na Olimpijskem festivalu
evropske mladine (EYOF) v teku na 400 metrov ter nagrada za
naziv podprvakinje v teku na 800 metrov na evropskem prvenstvu v
kategoriji do 20 let. 

PREJEMNICA NAGRADE: TAJA PEROVŠEK
Nagrada za izjemen dosežek na področju športa (ples).
Nagrada za 3. mesto na svetovnem prvenstvu street dance show
solo starejše mladinke, 1.mesto na državnem prvenstvu v street
dance show starejše mladinke solo, 1. mesto na državnem
prvenstvu hip hop solo starejše mladinke.

“Prejeti priznanje domačega kraja mi pomeni zelo veliko – je posebna čast in osebno
zadovoljstvo. Lepo je, ko okolje, v katerem si odraščal, prepozna tvoje trdo delo in
trud. Takšna podpora mi daje dodatno motivacijo, da tudi v prihodnje ustvarjam z

enako predanostjo ter da bo moje delo ostajalo v ponos Grosuplju. Grosuplje je
zame pravi »dolenjski Beverly Hills« – obdano z gričevji in zelenjem, hkrati pa le streljaj
oddaljeno od prestolnice. Ima idealno strateško lego za kratek oddih, profesionalno
delo in preživljanje prostega časa s prijatelji. Veseli me, da se občina razvija na vseh

področjih – športnem, kulturnem, infrastrukturnem in družbenem. Nenazadnje je
Grosuplje Sloveniji dalo številne ugledne politike, diplomate, športnike in akademike.

Lahko človek gre iz Grosuplja, a Grosuplje iz človeka nikoli.”

FOTO: Adrijan Pregelj, RTV Slovenija

“Prejeta nagrada Občine Grosuplje mi pomeni priznanje in spodbudo. Vesela
sem, da občina prepoznava trud, predanost in uspehe mladih ter jih pri tem tudi
podpira. To mi daje dodatno motivacijo za nadaljnje delo in nove športne izzive.
V Grosuplju živim že od malega in tu se počutim doma. Cenim domačnost kraja,

prijaznost ljudi, bližino narave – kjer pogosto izvajam svoje treninge – ter hkrati
dostopnost večjih mest, kar je pomembno tudi za usklajevanje športnih in šolskih

obveznosti.
Iskrena hvala Občini Grosuplje za prejeto nagrado in podporo moji športni poti.”

“Moji cilji za prihodnost so jasni – doseči vse, kar sem si v plesu zadala že
kot majhna deklica, in uresničiti svoje sanje, za katere se trudim od
prvega plesnega koraka v svoji karieri. Vsaka prejeta nagrada mi

pomeni dodatno potrditev, da vztrajam na pravi poti. Občina
Grosuplje vsako leto izjemno lepo nagradi svoje športnike, kar nam
veliko pomeni. Zelo cenim njihova priznanja, saj vsaka pohvala in

nagrada prispevata k še večjemu trudu in dodatni motivaciji.”

Mladost piše stavke, ki jih prihodnost bere.



PREJEMNICA NAGRADE: PETRA CEGLAR
Nagrada za izjemen dosežek na področju umetnosti (pevka).
Nagrada za organizacijo glasbenega projekta - lansiranje lastne
skladbe "PAZI!".

PREJEMNIK NAGRADE: MATIC ŽMUC
Nagrada za izjemen dosežek na področju raziskovanja
(Prešernov nagrajenec).
Nagrada za prejeto Prešernovo nagrado za magistrsko delo z
naslovom Trženjsko komuniciranje osebnosti blagovne znamke in
zaznavanje njenega premoženja na družbenem omrežju TikTok,
izdelano na Ekonomski fakulteti Univerze v Ljubljani.

PREJEMNIK NAGRADE: LENART ŠIFRAR
Nagrada za izjemen dosežek na področju umetnosti (glasbenik).
Nagrade za prva do tretja mesta na mednarodnih tekmovanjih
igranja klavirja in klarineta.

“Življenje v Grosuplju mi je iskreno zelo všeč in občine ne bi zamenjala,
no, razen, ko skočim na Erasmus izmenjavo v Španijo! Najbolj mi je všeč,

kako vodstvo občino vodi z odprto miselnostjo, iskanjem priložnosti in
skrbjo za občane. Zdi se, kot da se izboljšave nikoli ne prenehajo, vsakič
znova me preseneti kaj novega! Najbolj pa mi je všeč, kako poskrbijo in
vlagajo v mlade talente ter dijake in študente. Tega v takšni meri nisem

zasledila v nobeni drugi občini in marsikdo mi zavida, da živim tu!”

“Prejem občinske nagrade, pa tudi širše, Prešernova nagrada sama, mi
pomeni veliko priznanje in lepo potrditev, da se trud, ki ga vlagam tako v

profesionalno kot akademsko delo, obrestuje. Obenem pa je nagrada
tudi spodbuda za naprej – za nove projekte, nove raziskave in morda tudi
nadaljevanje akademske poti z vpisom na doktorat. Je še en dokaz, da

lahko z zavzetostjo in vztrajnostjo dosežemo več, kot si morda na začetku
predstavljamo.”

“Nagrada me spodbuja in mi pomaga, da še naprej izpopolnjujem svoje
igranje, ter mi daje vedeti, da ves trud ni zaman.

V prihodnosti si želim nadaljevati glasbeno izobraževanje ter se še naprej
udejstvovati na glasbenem področju. V Grosuplju rad živim zaradi dobrih

pogojev za razvijanje talentov, veselim pa se tudi nove glasbene šole, ki je
več kot potrebna.”

Pogum mladih premika meje, ki so jih drugi narisali.



PREJEMNICA NAGRADE: PAVLINA ŠIFRAR
Nagrada za izjemen dosežek na področju umetnosti (glasbenica).
Nagrada za za osvojeno 2. mesto na mednarodnem tekmovanju
Celeia v igranju citer.

PREJEMNICA NAGRADE: MARJETKA SRAKA
Nagrada za izjemen dosežek na področju raziskovanja.
Nagrada za raziskavo z naslovom “Imunohistokemična analiza
izražanja glukokortikoidnih receptorjev pri zgodnjem raku dojk in
njihov vpliv na odgovor na zdravljenje z neoadjuvantno sistemsko
terapijo”, objavljeno v reviji Onkologija.

PREJEMNIK NAGRADE: JERNEJ ŠKUFCA
Nagrada za naziv DIAMANTNI MATURANT.

“Prejeta nagrada mi potrjuje, da tudi občina ceni delo mladih umetnikov, hkrati
pa mi je v spodbudo, da nadaljujem z muziciranjem.

Rada živim v Grosupljem, ki je “zeleni prag prestolnice”, hkrati pa Glasbena šola
Grosuplje zelo kakovostno opravlja svoje poslanstvo. Veselim se tudi novega odra,

na katerem bodo mladi glasbeniki v prihodnjih letih dobili svoje mesto.”

“Sem mlada zdravnica, specializantka patologije, zaposlena na
Onkološkem inštitutu Ljubljana. Tudi v prihodnje si bom prizadevala

prispevati k boljšemu razumevanje patogeneze bolezni in na ta način
omogočiti razvoj usmerjenih terapevtskih pristopov. Še posebej

dragoceno mi je, da lahko te uspehe delim v svoji občini Grosuplje, kjer
najbolj cenim občutek povezanosti, neprecenljivo pa je predvsem to,

da je delo mladih prepoznano in cenjeno.“

“Lani, v letu 2024, sem kot eden triindvajsetih v državi prejel vse možne
točke na splošni maturi, za kar sem dobil priznanje diamantne mature.

Obstoj te občinske nagrade mi kaže, da je občini mar za dosežke mladih.
Ker je Grosuplje dovolj blizu Ljubljani, da iskanje prebivališča v študentskem
domu ni nujno, sem toliko bolj vesel, da živim v mestu, ki spodbuja tovrstno
udejstvovanje. V naši občini so mi najbolj všeč razne možnosti za športne

aktivnosti v naravi ter številni gozdovi in pohodniške poti, ki spodbujajo
zdrav in aktiven življenjski slog. Želim si, da bi občina še naprej vlagala v

šport in dosežke mladih.”

Mladi ne potrebujejo, da jim tlakujemo pot –
potrebujejo, da verjamemo v njihov korak.



PREJEMNIK NAGRADE: ŽIGA REMIC
Nagrada za naziv ZLATI MATURANT.

PREJEMNIK NAGRADE: AŽBE KALINŠEK
Nagrada za izjemen dosežek na področju športa (gorsko
kolesarstvo).
Nagrado Občine Grosuplje je prejel za stopničke na številnih evropskih
tekmovanjih, ki so regulirana s strani mednarodne kolesarske zveze
(evropski pokal, evropsko prvenstvo).

“Občini Grosuplje sem hvaležen za to nagrado, saj s tem pokaže, da ji je mar za
mlade in njihovo prihodnost ter pomaga pri ustvarjanju okolja, v katerem lahko

najbolje možno razvijejo svoje talente. 

Rad živim v Grosuplju, saj je lepo, urejeno mesto, ki ni preveliko. Grosuplje je
ločeno od mestnega vrveža v Ljubljani, hkrati pa je blizu vsem pomembnim

ustanovam, nakupovalnim središčem, predvsem pa naravi.”

PREJEMNIK NAGRADE: NEJC HODNIK KURET
Nagrada za izjemen dosežek na področju športa (brazilski
Jiu-Jitsu).
Nagrada za naslov evropskega prvaka v kategoriji do 85 kg (člani),
3. mesto na tekmovanju Paris Grand Prix 

“V veliko čast mi je, da je moje delo prepoznano tudi s strani Občine
Grosuplje. Priprave in udeležbe na tekmovanjih so velik organizacijski

in finančni izziv, zato je vsaka podpora dragocena. Še posebej pa
veliko pomeni občutek, da je tvoj trud cenjen in da ima pozitiven

vpliv na skupnost – to daje dodatno motivacijo za naprej.”

“Izdatki v mojem športu so ogromni saj treniranje v Sloveniji na moji ravni
tekmovanja ni več mogoče, ker ni primernih prog, zato večino časa treniram

po Evropi. Za nagrade občine sem zelo hvaležen. ker mi predstavljajo
dodatna sredstva na moji poti proti željenemu cilju.

Šmarje Sap je 5 minut oddaljeno od Ljubljane in povezave z glavnim mestom
so odlične (vlak in avtrobus). Tako lahko istočasno živim mestno življenje in
življenje v naravi, ki ga nudijo okoliški hribi, kjer kolesarim skoraj vsak dan.”

Šport mladim ne da le moči – nauči jih, kako se
znova pobrati.”



PREJEMNICA NAGRADE: MAJA VIDIC
Nagrada za  izjemen dosežek na področju umetnosti.
Nagrada za avtorski plesno-performativni solo oziroma
koreografijo Tri Hčere, Dve Materi in Ena Babica. Zanj je na
državnem tekmovanju mladih plesnih ustvarjalcev OPUS 1 –
2024 v Ljubljani prejela zlato priznanje, na istoimenskem
mednarodnem tekmovanju v Celju pa nagrado za najboljšo
plesno miniaturo ter produkcijsko nagrado za novo uprizoritev.

“Prejem občinske nagrade mi poleg ostalih nagrad pomeni dodatno potrditev in
priznanje – tako zaradi prepoznavnosti mojih dosežkov kot tudi zaradi finančne
podpore, ki omogoča lažje ustvarjanje. Še posebej pa mi veliko pomeni, da je

moje delo prepoznala tudi domača občina, kar mi daje občutek povezanosti z
lokalnim okoljem ter upanje, da bo v prihodnosti morda še več priložnosti za

sodelovanje in dodatni razvoj kulture pri nas.

Grosuplje doživljam kot rastoče mesto z veliko potenciala za kulturni, družbeni in
arhitekturni razvoj. Čeprav trenutno študiram v Avstriji, se vsako poletje in večkrat

med letom rada vračam domov.” 

PREJEMNIK NAGRADE: DOMEN TOMIČ
Nagrada za izjemen dosežek na področju raziskovanja.
Nagrada za objavo znanstvenoraziskovalnega članka z
naslovom »Primerjava časa ocenjevanja EFO indeksa med
zobozdravniki in specializanti zobne in čeljustne ortopedije« v
Zborniku Slovenskega ortodontskega društva.

“Ta nagrada mi pomeni zelo veliko, saj v sebi nosi dokaz, da se vztrajnost
in dolgoletno trdo delo vedno poplačata. Je navdihujoče priznanje, da

popolna predanost enemu področju vodi do resničnih dosežkov.

V občini Grosuplje živim že od svoje mladosti, kar govori v prid temu, da se
tu počutim odlično. Občino odlikujejo zelo dobre prometne povezave do

delovnih središč in glavnega mesta, hkrati pa ponuja bogato kulturno,
izobraževalno in tudi športno ponudbo. Poskrbljeno je za vse generacije –

od mladostnikov do starostnikov – kar ustvarja prijetno in kakovostno
bivalno okolje. Dobro je poskrbljeno tudi za ustno zdravje naših občanov,
čeprav si bom za popolno gotovost verjetno moral vzeti čas in to preveriti

še na lastni koži.”

Radovednost je najčistejša oblika poguma.



PREJEMNIK NAGRADE: dr. TIMOTEJ GRUDEN
Nagrada za izjemen dosežek na področju raziskovanja.
Nagrada za objavo dveh znanstvenih člankov v mednarodno
priznanih recenziranih revijah s faktorjem vpliva.

“Sem dr. Timotej Gruden, zaposlen kot asistent na Katedri za
informacijsko-komunikacijske tehnologije Fakultete za elektrotehniko

Univerze v Ljubljani, kjer poučujem predmete s področij digitalne
obdelave signalov, komunikacijskih prenosnih sistemov in informacijske
varnosti. Poleg tega raziskovalno proučujem sisteme za avtomatizirana
(avtonomna) vozila in protokole programirljivih radiev (SDR). V prostem
času sem dejaven v lokalnem okolju kot operativni gasilec, zborovodja

in organist. 

Prejem občinske nagrade predstavlja delno finančno kritje, saj pri
velikih projektih načeloma nastane tudi nekaj stroškov.  V Grosupljem
so mi najbolj všeč okoliške vasi - s svojo raznovrstnostjo lahko tam vsak

najde nekaj zase: gozdove, polja, vaško življenje, gasilske veselice,
delno urejene ceste, jame, cerkve in kulturni domovi. Predvsem pa so

tukaj domači ljudje. “

PREJEMNIK NAGRADE: FILIP PODOBNIK
Nagrada za izjemen dosežek na področju športa (plavanje).
Nagrada za izjemne dosežke na Mednarodnem mitingu Ilirija in
na Pokalu mesta Ljubljana.

“Moj konkretni plavalni cilj za bližnjo prihodnost je uvrstitev v finale
mladinskega evropskega prvenstva v disciplini 400 metrov prosto.

 
Prejem te nagrade mi daje vzpodbudo in motivacijo za nadaljnje

treninge ter mi je v veliko (finančno) pomoč pri doseganju
zastavljenih ciljev.

 
V Grosuplju rad živim, ker je zelo urejeno in ima v bližini veliko

narave in gozdov, po katerih pogosto kolesarim. Najbolj mi je všeč,
da se hitro razvija in dobiva veliko novih športnih objektov in igrišč,

kar kot športnik zelo cenim.”

Priznanje mladim ni darilo – 
je ogledalo njihovega truda in vztrajnosti.



Rubriko pripravila in oblikovala:
Klavdija Mehle Skubic

V Grosupljem rastejo mladi, ki s svojo predanostjo in
talentom pišejo zgodbe prihodnosti, zgodbe uspeha

in zgodbe navdiha.

PREJEMNIK NAGRADE: NIKOLAJ CEROVAC JELEN
Nagrada za naziv ZLATI MATURANT.

“Moji cilji za prihodnost so uspešen zaključek druge stopnje študija
ter zaposlitev na tem področju. 

Prejeta nagrada mi pomeni veliko, saj se mi zdi lepo, da je Občina
Grosuplje prepoznala in nagradila moje delo, hkrati pa mi je dala

dodatno motivacijo za nadaljne učenje.

Življenje v Grosuplju mi je všeč zaradi mirnosti, lepe narave ter
možnosti raznolike rekreacije. Več kot deset let sem treniral tenis v

TK Grosuplje v Tenis šoli Marko Škrjanc. Vesel sem, da je
infrastruktura za šport v Grosuplju zelo dobra.”


